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1. BTPEFEEENRE

S BREEIBFRINET P EMERZ R, B el AR S, =S, +
AT, =T, XA, MEBRPEAAZH RN S=S+AMEFRAXT=TXA, FTHE—
AFE BB RO R .

(6 1Y R 1/10 —1/30 +1/50 —1/7) ++(—D" "' /2n—1D1,

i) RR 43 A . e b AT R0 AT SRR L o b 16 BRI X G 0 R A AR

BEER L. S,=S,  +(—1D"""/Q2n—1)

BiEgW 1. 28 a S HEA B E B wiE 2 8 IR IR R AL S=
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SR (1

main( )

{int i,n,j,sign=1;

float s, t=1;
input(n) ;
s=1;
for(i=2; i<=n; i=i+1)
(t=1; // KB
for(j=1; j<=2xi—1; j=j+1
t=txj;
sign=1; /) =DM

for(j=1; j<=i+1; j=j+1D
sign=sign * (—1);

s=s+sign/t;

}

print("Sum=",s) ;

}
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main( )
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{int i,n,sign;

float s,t=13

input(n) ;

s=1;

sign=1;

for(i=2; i<=n; i=i+1) ok for(i=1; i<=n—1; i=i+1)
{sign= —sign; { sign= —sign;
t=tx (2%1—2) % (2xi—1)}; t=tx2%ix (2%xi+1)};
s=s+sign/t; } s=s+sign/t;

print("Sum=",s) ;

}
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EI L 1000 Z N AT A 52280, IE 8 s % o H K 1. 28 it’s factors are 1,2,4,7,14,
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for(i=2; i<=n; i=i+1)

R R SR
SRR W AR X



54 BREIT 52 (E2R)

2) FIWr i RS RO Ak
for(j=2; j<<is j=j+1

E BRIy 1B
R B E ST 1.1 2 SR T

3) Bt Al Il i RRE Rk

s=1
for(G=2; j<<i; j=j+ 1
if (imodj=0) (G&iMKEZ s=s+j;

it (s=1D R

4) g A SR R SRRk
1 B B U 2 2R N T R R A A RO R A TR T O SR I B A
e Nk g fe i r

A SEUH a, B H s=1,k=0;
for(j=2; j<<i; j=j+1)
if imodj=0) GREIMWMHEE
{s=s+tj; alk]=j; k=k+1; }
if (s=1)
{6 =k 1 25 2R
Zia U B EBOT SR SR DT A
main( )
{int i,k,j,s,a[20];
for(i=1; i<<=1000; i=i+1)
{s=1;
k=0;
for(Gj=2; j<<i; j=j+D
if (i mod j)=0)
{s=st7j;
a[k]=j;
k=k+1; }
if(i=s)
{print(s,"it’s factors are: ",1);
for(j=0; i<<k; j=j+1
print(",",a[k]);

}
HiBIETRT LU . A T T B A4 A Je B RS R S R R AR
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fOr(i:(); i<r1; l:1+1)
(#5517 B/ ITR ¢ KR TES) minj;

K6 ¢ S5 J2 55 minj 51 0 f KR L J2 5 DU X A 485

2) 5 147 ER/MNITER ¢ LFTES) min

=aliJ[0]; minj=0;
for(j=1; j<<n; j=j+1)
if(aliJ[j]<<v)
{t=alil[j];

minj=j; }

3) RS ¢ J2 N ER ming H1 A B AR L 2 L DUl S B A

for(k=0; k<<n; k=k+1)
if(al k][ minj]>1) break;
if(k<<n) continue;

print("the result is a[",i," ][ ", minj,"]=",0;
AU B R BRI LB
readmtr(int al J[10],int n)
{int 1,j;
print("input n * n matric: ");
for(i=0; i<n; i=i+1)
for(j=0; j<<n; j=j+1)
inputCali][j);
}
printmtr(int a[ |[10].int n)
{int 1,j
for(i=0; i<n; i=i+1)
{for(G=0; j<n; j=j+ D
printCalil[j]);
print("#A T
}
}
main( )
{int a[ 10 ][ 10];
int i,j,k,minj,t,n=10,kz=0;
readmtr(a,n) ;
printmtr(a,n) ;
for(i=0; i<<n; i=i+1)
{t=ali][0];
minj=03;
for(G=1; j<n; j=j+ 1
ifali][j]<<v)

BEREAXATREMMBALRKT
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{t=ali]lj];

minj=j; }
for(k=0; k<<n; k=k+1)

if(al k][ minj|>1t) break;

if(k<<n) continue;
print("the result is a ",i," J[",minj," ]=",1);
kz=1;
break;
}

if(kz=0) print("Non solution! ");
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main( )
{int i,j,a[100][100],n,k;
input(n) ;
k=1;
for(i=1; i<<=n; i=i+1)
for(G=1; j<=n+1—1i; j=);+D
{ali—14710]=k;
k=k+1; }
for(i=1; i<=n; i=i+1
{print("¥WATFLF") 5
for(j=1; <=1; j=j+1)
print(ali][j];
}
}
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B =0 PHE C B B — TR TR A LB R B AL

8 7 B OB R EHCAE hanoi(nsa,by o) JJERIX R abyc FFABAEER ALB,C 3 N EEJE,
HEXR: B8 a AR KBS0 G5 E 5B A S8 0 IR B Iy &
IEPE = A SR RORE— W S T B B3 . R B R 258 e B A9 D0 B ) A1 A
hanoi(nsasbsc) sasbsc FIE A", “B”.“C”. LJF EESH TLULF 3 4.

F—H4: hanoi(n—1,a,c,b);
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W RS AN A SRS B B

# =2 hanoi(n—1,c.b.a),

ZFR T RS ) SN R R s OC R . BRAE R AT

(D ¥ AFFEEE n—1 D87 S8 BAF B CHF LK 3-1() I
2) ¥ A EFRE—D n SETHEE BFF L& 3-1(b) iR ;

(3) # CAF B n—1 DR EB AFF. B2 BAF LAl 3-1(oFix.

e
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©
PR 3-1 DL B (A IR AR 53 15 R

HiEH T e A B0 2 e 1 B D0 R ) R 2 A 45 1k 2 o B ) AT S 1) A /N AR
HS A W, HBEH O B i DU H 0] Y A 45 1k A5 1 BRI 5k s 4 BB AS 75 A
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main( )

{int n;

input(n) ;

hanoi (n,"A","B","C");

}

hanoi (int n,char a,char b,char ¢)
{ if(n>0)
{hanoi(n—1,a,c,b);
" Move dish",n. "from pile",a." to"b);
hanoi(tn—1,c.b,a); }
}
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% o Jead R AR R i — 26 R PR AL S B B0 TR R P 3 DR AL ) S B
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5+1

442 4+1+1

3+3 3+2+1 3+1+1+1
24242 24+2+1+1 24+1+1+14+1
1+1+1+1+14+1

PR A [R] RLIE % T 45 78 1 TR 3R 880 s BEOR S B AR L Ar R 80 PG

RERUEEST . X FAY E AR A 3 2 R B H s 3 A =
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JE AR AR 5, eee e BRI 17, I 8 LR Quam) s RIR B
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) Qn,m)=1+Qn,n—1)

AUV FRIR 0 B E —ADBONESE T o AW R0 W HAR 202K 7 1
A HoAt 5340 s B e KINgL m<=n—1 895145,

(2) Qnym)=Qn.m—1)+Q(n—m,m) (m<<n)

S AT IR — AR Ay RORBOMBCH AL m BRI E s 5 W Ronsom b
T OERAR/DT O m R0 8 S RS2 T — A2 00 B 8o & 45 m, W3R (Y
TR LIRS n—m FEAT AL m R 53
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(D Qny ) =1, F/8 B REGBINBOE 1 0 KB 0 HAT—Fp 03] B m A 1 A0 s

(2) QUlym) =1, F/RBH n=1 B D530 AE BRB MBI LR m 22K,

BiRigt: il DL BB S  S k. H R R M A0 2R n<om . U Q(nam) 2T
B n 1950 RN T REAL & KT 0 BRI m s WG4 Q(nam) = Q(num) 5 R FE Y
n<l B m<l i, QGu,m)WREILE LK, BEWT .

main( )

{int n;
input(n) ;
Divinteger(n,n) ;

}
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Divinteger(int n,int m)
{if(n<<1 or m<<1)
Error("Hy AS RS 5
else if (n=1 or m=1)
return (1);
else if(n<<m)
return Divinteger(n,n)
else if(n=m)
return (1-+ Divinteger(n,n—1))
else
return (Divinteger(n,m—1) + Divinteger(n—m.,m)) ;

}
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K61 70 525+ 3 i R 55 18 AR AL 3] e 057 32857 i 11 2% 10 807 o

BRI D E T IFASRE IR A IE B A 5, FA A H Y 220K, 3R i AR A7
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(D) KRANEEFHE XK 7 mod 10,

(2) R T ORUEAE PR R AR 27 SR AT B ST TH A o mod 10, 305 25 i 575X
n=n\10, 44 n BT {r £ A8 AN EL

PEARB LT

main( )
{int n;
input(n) ;
while(n>=10)
{ print(n mod 10);
n=n\10; }



